
a 25 31% a 3 4%
b 28 35% b 7 9%
c 21 26% c 18 23%
d 6 8% d 52 65%
Total 80 Total 80

a. Muy frecuente. 25 a. Sala de estar. 3
b. De vez en cuando. 28 b. Casa o apartamento. 7
c. Poco frecuente. 21 c. Hospedaje con glamour. 18
d. Nunca. 6 d. Acampar con estilo. 52

1) ¿Qué tan frecuente viaja para hospedarse en un lugar 
nuevo?

2) ¿Cuándo le dicen la palabra glamping a que lo relaciona?
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1) ¿Qué tan frecuente viaja para 
hospedarse en un lugar nuevo?

a. Muy frecuente. 25

b. De vez en cuando. 28

c. Poco frecuente. 21

d. Nunca. 6
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2) ¿Cuándo le dicen la palabra 
glamping a que lo relaciona?

a. Sala de estar. 3

b. Casa o apartamento. 7

c. Hospedaje con
glamour. 18

d. Acampar con estilo. 52



a 54 68% a 41 51%
b 26 33% b 39 49%
Total 80

80

a. Si. 54 a. Si. 41 a. Si. 41
b. No. 26 b. No. 39 b. No. 39

3) ¿Considera que un glamping es una buena alternativa 
para descansar y disfrutar?

4) ¿Le gustaría vivir una experiencia rodeado de 
naturaleza y desconectado de su entorno diario?  

67%

33%

3) ¿Considera que un glamping es una 
buena alternativa para descansar y 

disfrutar?

a. Si. 54

b. No. 26 51%
49%

4) ¿Le gustaría vivir una 
experiencia rodeado de 

naturaleza y desconectado 
de su entorno diario?  

a. Si. 41

b. No. 39



a 46 a 12 15%
b 20 b 21 26%
c 21 c 12 15%
d 31 d 27 34%
e 9 e 8 10%

127 80

a. Redes sociales(Intagram-Facebook) 12
b. Agencias de viaje (Despegar) 21

a. Comodidad c. Pagina web (Hoteles) 12
b. Ubicación d. E-commers (Booking-Aribnb) 27
c. Entretenimiento e. Llamada telefonica 8
d. Precio
e. Clima

6) ¿Por cuál de los siguientes métodos realiza con más 
frecuencia su reserva cuando sale de viaje? 

5) Cuando se hospeda en un lugar, ¿qué características le 
gustaría encontrar allí?
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6) ¿Por cuál de los siguientes 
métodos realiza con más 

frecuencia su reserva cuando 
sale de viaje? 

a. Redes sociales(Intagram-Facebook)
12
b. Agencias de viaje (Despegar) 21

c. Pagina web (Hoteles) 12

d. E-commers (Booking-Aribnb) 27

e. Llamada telefonica 8
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5) Cuando se hospeda en un 
lugar, ¿qué características le 

gustaría encontrar allí?



a 32 25% a 40 50%
b 20 15% b 26 33%
c 26 20% c 14 18%
d 21 16%
e 31 24% 80

130

a. Boggy a. Precio. 40
b. Cabalgata b. Lugar. 26
c. Zonas humedas c. Clima. 14
d. Caminata
e. Alimentar animales

8) En el momento de realizar un pasadia en algún sitio, 
¿Que es lo primero en lo que usted se fija es?

7) ¿Cuáles de las siguientes actividades le gustaría realizar en 
su próximo viaje ? 
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8) En el  momento de real izar un pasadia 
en algún sit io,  ¿Que es lo primero en lo 

que usted se fi ja es?

a. Precio. 40

b. Lugar. 26

c. Clima. 14
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a. Boggy b. Cabalgata c. Zonas
humedas

d. Caminata e. Alimentar
animales

7) ¿Cuáles de las siguientes 
actividades le gustaría realizar 

en su próximo viaje ? 


